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Comune di Castagneto Carducci

                          Provincia di Livorno
                                                                                             

Castagneto Carducci, 28  febbraio 2013

COMUNICATO STAMPA
ISCRIZIONE AL NIDO COMUNALE
Dal 1° al 29 marzo 2013 saranno aperte le iscrizioni al nido d’infanzia comunale “Dindolon” per l’anno educativo 2013/2014

Nei giorni di 16 e 21 marzo il Nido “ Dindolon” ubicato in Donoratico Via U. Foscolo 11,  sarà aperto al ricevimento dei genitori, che accompagnati dalle educatrici potranno visitare i diversi spazi e ricevere  informazioni sulle attività che vengono proposte quotidianamente ai bambini, su quelle periodicamente  programmate per  le famiglie, nonché su quelle  che i genitori  svolgono autonomamente.

Nel corso della visita saranno proiettate immagini che documentano le diverse  attività  del progetto educativo, sarà possibile partecipare ad un  Laboratorio  creativo  con i genitori ed i bambini che stanno frequentando il nido ed assistere ad un Laboratorio di lettura  per bambini nella biblioteca del Nido. 

Oltre ai genitori  saranno accolti con piacere anche i loro bambini, che potranno gustare le  merende e  le colazioni, sperimentare i giochi e spazi  del Nido “Dindolon” e partecipare ai Laboratori.

Per ulteriori informazioni e per il ritiro dei moduli di iscrizione è possibile rivolgersi ai Servizi Educativi del Comune ( Donoratico Via della Repubblica 15) in orario di apertura al pubblico.  I moduli  per l’iscrizione sono comunque reperibili sul sito del Comune (sezione “Scuola e Cultura”)  e saranno disponibili anche presso il Nido Dindolon nei giorni di visita. 

Con la stessa  procedura  è possibile consultare il regolamento del Nido d’infanzia “Dindolon” 

Il responsabile Ufficio Stampa

Patrizia Toninelli


Area7 – Ufficio del Sindaco
Via Marconi n.4  57022 Castagneto Carducci
Tel. 0565 778215 – Fax 0565 763845
p.toninelli@comune.castagneto-carducci.li.it

