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Comune di Castagneto Carducci

                          Provincia di Livorno
                                                                                             

Risposta del Sindaco Fabio Tinti all’articolo apparso in Cronaca di Cecina oggi 16 marzo dal titolo «Su Tares e Imu questa giunta continua a decidere da sola?

La sinistra x castagneto è un pochino distratta.

Lo dico con il massimo rispetto, ma non posso ometterlo nel momento in cui un movimento politico rappresentato in CC non conosce lo stato dell'arte della quasi totalità delle cose sulle quali interviene sovente via stampa.

Mi permetto quindi di ricordare  a che punto siamo in merito a TARES,IMU e Tassa di Soggiorno.

TARES: Come ho detto durante lo svolgimento dell'ultimo CC, il Parlamento nel mese di Gennaio ha deciso la posticipazione del pagamento della 1ª rata della tariffa, che come è noto ai più comporta una aumento sostanziale, tutto a beneficio dello Stato.

Il dibattito è ancora molto aperto, noi abbiamo indetto e svolto un incontro con le Associazioni di Categoria e come ANCI abbiamo sollecitato un interessamento per la rivisitazione di tale strumento.

Attendiamo novità in merito, quando e se il nuovo Governo si insedierà.

IMU: Come più volte ricordato e anche apprezzato questa AC  in sede di Bilancio 2012 (con il voto contrario della Sinistra x Castagneto) ha introdotto l'imposta sulla 1ª casa al minimo – 2,9 x mille, penso raro caso in Italia e rimaniamo convinti che sia stata una scelta equa.

Attendiamo notizie e chiarimenti dallo Stato in merito alla più volte ricordata ripartizione del gettito a parziale o totale beneficio del Comune, per verificare everntuali riformulazioni sull’impianto complessivo dell’IMU.

Tassa di Soggiorno: La volontà dell'AC,più volte ricordata è quella di cercare l'omogeinità dell'applicazione con i Comuni limitrofi in base al periodo e alle esenzioni, non rinunciando però al suo gettito , necessario al compimento di azioni e interventi di miglioramento dell'offerta e dell'accoglienza turistica.

Conclusioni:

Si evince quindi da quanto sopraevidenziato che quest'anno con tali incognite è assai più complesso del passato riuscire a definire le linee per la stesura del Bilancio di Previsione, contesto nel quale tutto quanto ricordato insieme ad altri sostanziali aspetti strutturali dovrà essere portato a sintesi.

Aggiungo ancora che tutto ciò è stato molte volte dibattuto in sede di Consiglio Comunale( possibile ascolto delle registrazioni nel sito della Sinistra per Castagneto) ergo quindi che in quella sede qualcuno è attratto dalla distrazione anziché dalla dovuta attenzione che meritano argomenti di così tale rilievo per la nostra comunità.

Come sempre comunque, una volta chiariti gli aspetti di cui sopra, non mancheranno gli appuntamenti pubblici che come è nostra abitudine verranno indetti.

Fabio Tinti

Sindaco di Castagneto Carducci
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