ARTICOLO DA PUBBLICARE

“SOS VACANZE 2013”

Da molti anni è stata attivata una collaborazione con la Cooperativa Sociale IL COSMO di Rosignano Solvay e consiste nel sostegno scolastico per bambini e ragazzi delle scuole elementari e medi, da realizzarsi nel periodo estivo.

Le attività di SoS Vacanze vengono incontro alle esigenze delle famiglie di far svolgere ai figli le lezione delle vacanze, prima della riapertura delle scuole.

Alle attività, degli scorsi anni, hanno partecipato negli anni un numero crescente di bambini e ragazzi con difficoltà a svolgere i compiti scolastici e stranieri, in cerca di un sostegno scolastico mirato per superare ostacoli linguistici e cognitivi. 

L’attività di SoS Vacanze, anche questo anno, si svolgerà dal 20 Agosto al 6 Settembre 2013, dalle ore 10.00 alle ore 13.00 presso la Biblioteca Comunale di Donoratico, il modulo consentirà lo svolgimento di 3 ore di lezione due volte alla settimana per 3 settimane consecutive per un numero massimo di 11/12 ragazzi.
L’Assessore alle Politiche Sociali Antonella Orsini dichiara che: “Sos Vacanze è un servizio che abbiamo voluto mantenere nel territorio seppur in regime di ristrettezze, da un punto di vista economico, ma riaffermando invece l’importanza di un servizio, che un tempo passava dalla Società della Salute, oggi invece viene riproposto da alcuni comuni, come un servizio a supporto dei bambini per i compiti da svolgere durante le vacanze estive ed in aiuto a quelle famiglie che nel periodo estivo sono impegnate nel lavoro fuori casa”.
Le iscrizioni sono aperte dal 22 Luglio al 9 Agosto 2013 presso l’Ufficio Area 3 Servizi Sociali e Culturali Via della Resistenza 20 Donoratico Tel. 0565 778275.



