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Comune di Castagneto Carducci

                          Provincia di Livorno
                                                                                             

Comunicato Stampa

COME MUOVERSI IN ESTATE A CASTAGNETO CARDUCCI
Grazie alla collaborazione tra la Provincia di Livorno ed il Comune di Castagneto Carducci, anche quest’anno turisti e cittadini potranno usufruire di appositi servizi di trasporto estivo.

Goivedì 12 giugno riprende il servizio del “trenino” che fino al 14 settembre collegherà le frazioni di Donoratico e di Marina di Castagneto Donoratico.

Sul sito internet del Comune e sui cartelli apposti alle fermate sono visibili il percorso e gli orari del servizio che partirà la mattina dalle ore 08.00 circa fino alle 20.00 con la sola interruzione per la pausa pranzo prevista dalle 13.45 alle 14.45

Le tariffe previste del Trenino di Marina di Castagneto Donoratico 

Corsa Semplice 1,00 € - Giornaliero 3,00 €  - Settimanale 15,00€  - Gratuità fino a 1 metro di altezza 

Ancora, da venerdì 13 e fino al 6 settembre riprende anche Pisolo, la linea notturna per le discoteche, attivata per la prima volta nel 2013.

Il bus collegherà anche quest’anno Donoratico, da piazza della stazione, alle località balneari limitrofe ospitanti i maggiori locali di aggregazione giovanile.

A bordo dei mezzi utilizzati nel servizio Pisolo sarà garantita la presenza di personale adeguatamente formato per la  vigilanza. 

Pisolo linea notturna per le discoteche 

Corsa Semplice 2,00 €  - Andata e Ritorno 3,00 €.

Il Sindaco Sandra Scarpellini salutando con favore la riconferma dei sopradetti servizi ci tiene a ricordare di aver già messo a lavoro la struttura comunale per riconfermare anche il Borgo in Bus, servizio gratuito di bus turistico con partenza da Marina di Castagneto verso i centri storici di Castagneto Carducci e Bolgheri in fascia oraria serale, che lo scorso anno fu attivato il 7 luglio.



