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Comune di Castagneto Carducci

                          Provincia di Livorno
                                                                                             

Castagneto Carducci, 8 luglio 2014-07-08
COMUNICATO STAMPA
A Castagneto Carducci, tornano i vigili urbani in servizio
 anche la sera fino alle ore 1.00

Dallo scorso 3 luglio e fino al 31 agosto attivo il turno serale dei vigili con la presenza di una pattuglia, alcune sere anche due, per il controllo della viabilità nei centri urbani del Comune di Castagneto Carducci. 

Un ampliamento del servizio, richiesto a più riprese da cittadini e turisti che dopo alcuni anni, riprende l’attività e garantirà una presenza costante dei Vigili Urbani e un maggior controllo del territorio e sicurezza per le persone.

Il personale sarà in servizio fino alle ore 1.00 e potrà essere contattato telefonicamente al n. 0565/777125 tramite trasferimento di chiamata.  Nella notte e precisamente dalle ore 1.00 alle ore 7.30 per il solo territorio del Comune di Castagneto Carducci sarà reperibile n. 1 agente raggiungibile al n. 335/5902599.  Per il Comune di Bibbona (il comando di Polizia Municipale è in gestione associata tra Castagneto e Bibbona) la mattina dei giorni festivi è attivo il solo servizio di reperibilità con n. 1 agente raggiungibile al n. 329/2304784.

Il Comune di Castagneto Carducci per garantire il servizio del terzo turno ha provveduto ad effettuare l’assunzione di n. 5 vigili stagionali per il periodo dal 3 luglio al 15 settembre 2014, scorrendo la graduatoria degli idonei alla selezione pubblica predisposta dal Comune di Rosignano Marittimo.  Le assunzioni del personale sono state finanziate, così come prevede la normativa vigente, dai proventi delle sanzioni amministrative e per un importo complessivo, compreso gli oneri di circa € 14.000,00.
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